

IZVJEŠĆE

o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o posebnim oblicima pomoći

<p>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</p>	<p>Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o posebnim oblicima pomoći</p>
<p>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja</p>	<p>Odsjek ureda načelnika</p>
<p>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</p>	<p>Općinsko vijeće Općine Viškovo na 7. sjednici održanoj 3. ožujka 2022. godine donijelo je Odluku o posebnim oblicima pomoći (dalje: Odluka) koja je objavljena u Službenim novinama Općine Viškovo, broj 4/22. Odluka je dosad doživjela jednu izmjenu i dopunu objavljenu u Službenim novinama Općine Viškovo broj 18/22. Od 1. siječnja 2023. godine euro je službena novčana jedinica i zakonsko sredstvo plaćanja u Republici Hrvatskoj. Stupanjem na snagu Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj („Narodne novine“ broj 57/22, 88/22) potrebno je Odlukom utvrđene iznose izražene u kunama iskazati u eurima na način da se umjesto iznosa izraženih u kunama utvrđuju iznosi u eurima uz primjenu propisanog tečaja konverzije od 7,5345 kuna za 1 euro te uz primjenu općih pravila za preračunavanje i zaokruživanje iz Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj. Ovim prijedlogom Odluke postupovno se regulira i smještaj djeteta u produženom boravku u školi, odnosno subjektu registriranom za alternativne programe. Ovim prijedlogom Odluke uvodi se novi posebni oblik pomoći mještanima Općine Viškovo - pravo na pomoć za prijevoz na terapiju i povratak s terapije onkološkim bolesnicima. Ostvarivanje ovog prava osigurat će se putem ugovorenog prijevoznika. Ovim prijedlogom Odluke nastaju nove obveze za Proračun Općine Viškovo. Promjenom službene valute iz kune u euro iznosi su zaokruženi na veći nešto veći iznos te su promjene neznatne. U ovoj godini u Proračunu Općine Viškovo osigurano je 9614,00 EUR za provedbu prava na pomoć za prijevoz na terapiju i povratak s terapije onkološkim bolesnicima od čega je Općina Viškovo ostvarila pomoć Primorsko-goranske županije u iznosu od 50% tog iznosa. S obzirom na prednje navedeno predlaže se donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o posebnim oblicima pomoći.</p>
<p>Razdoblje provedbe savjetovanja</p>	<p>Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 17. lipnja 2024. godine do 14. srpnja 2024. godine.</p>
<p>Objava dokumenata za savjetovanje</p>	<p>Nacrt Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o posebnim oblicima pomoći bio je objavljen na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-savjetovanja-s-javnoscju-2024-godina</p>
<p>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</p>	<p>/</p>
<p>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>	<p>Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>
<p>Troškovi provedbe savjetovanja</p>	<p>Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.</p>

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o posebnim oblicima pomoći. Izvešće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 15. srpnja 2024. godine.

KLASA: 008-02/24-01/1

URBROJ: 2170-35/04-07-24-6

Viškovo, 15. srpnja 2024. godine



Općinska načelnica

Sanja Udovic, dipl. oec